
2018D04667 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over haar brief d.d. 18 december jl. inzake de beleidsdoor-
lichting tegemoetkoming onderwijsbijdrage en schoolkosten (artikel 12 
OCW-begroting, Kamerstuk 31 511, nr. 25). 

De voorzitter van de commissie,
Tellegen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Boeve 
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Nr. Vraag 
1 Klopt het dat er 16,9 miljoen euro aan kosten bij DUO1 zijn om 69,3 

miljoen euro uit te keren? Zo ja, waar zitten die kosten in en is dit 
vergelijkbaar met andere regelingen waar DUO middelen uitkeert? 

2 Hoeveel leerlingen in het vo en in het vavo2 hebben gebruik 
gemaakt van de tegemoetkoming onderwijsbijdrage? 

3 Hoeveel studenten aan een lerarenopleiding hebben gebruik 
gemaakt van de tegemoetkoming onderwijsbijdrage? 

4 Kan er een overzicht gegeven worden van welke schoolmaterialen 
wel of niet betaald hoeven te worden? 

5 Welke materialen behoren tot de basisuitrusting die nodig is om de 
opleiding te behalen en waar een school in dient te voorzien? 

6 Hoe komt het dat in het begrotingsartikel circa 89 miljoen euro aan 
uitgaven vermeld staat, terwijl de uitgaven in de tabel optellen tot 
86,2 miljoen euro? 

7 Hoe groot is de groep deeltijdleerlingen van 18 jaar en ouder in het 
vo voor wie geldt dat de hoogte van de bijdrage afhankelijk is van 
het toetsingsinkomen van de leerling en eventuele partner? 

8 Kan er een compleet overzicht gegeven worden van de hoogte van 
de basistoelage en aanvullende toelage voor deeltijdleerlingen en 
voltijdleerlingen, waarin ook het toetsingsinkomen van de ouders, 
het type onderwijs en het aantal schoolgaande kinderen wordt 
meegenomen? 

9 Welke acties heeft u reeds ondernomen om de bekendheid van de 
regeling te vergroten? En waarom heeft dit zo weinig effect gehad? 

10 Welke gevolgen heeft een verbetering van de bekendheid met de 
WTOS3 voor de begroting, aangezien de mensen die op grond van 
de WTOS recht hebben op tegemoetkoming in de onderwijsbij-
drage en schoolkosten deze regeling thans niet kennen en er door 
grotere bekendheid meer mensen aanspraak gaan maken op deze 
regeling? 

11 Waarom zijn er alleen twee 20% -besparingsvarianten beschreven 
die niet opportuun zijn? 

12 Zijn er nog andere 20% -besparingsvarianten mogelijk die wel 
opportuun worden geacht?

1 DUO: Dienst Uitvoering Onderwijs
2 Vo: voortgezet onderwijs
Vavo: voortgezet algemeen volwassen onderwijs
3 WTOS: Wet tegemoetkoming onderwijsbijdrage en schoolkosten
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